Tu Ote :Tarviketeline TT510 Tyokalut eivat kuulu toimitukseen! qi

Tarvittavat tyokalut 10mm kiintoavain PALA & HioPA

tai vastaava seka ristipaameisseli.
Osaluettelo P
Osa Kuva Mitat Maara huom.
1. Tikas l:; 1792x45x45 2 kevennetyt paat
2. Kapea laskutaso N R .
P —— 510¢125x92 3
e W = & a
3. Suora tukilevy { @8 I ’
4. Ripustinnuppi D ©16/10 x 30 3
5. Uraruuvi M6x16, [ }7| M6x16 3 ripustinnuppi yhdelle
ripustinnupille \ | . puolelle
6. Kiinnitystarvikkeet
_ M6x40 2 | mahdolliseen ylapaan kiinnitykseen,
6.1 Lukkopultti M6x40 (T | M6Ex50 2 } kts. paamitta- ja varustelukuvaus
Lukkopultti M6x50 N M6x55 10
Lukkopultti M6x55
@20/6,4 x 1,25 14
6.2 Aluslaatta 6,4x20x1,25
T
; —z | M6
63 Hattumutteri M6 1/ H
1. Erillistoimitukset (eivat sisally vakiotoimitukseen, lisatilaus)
11 Tukilevy suora o kiinnitystarvikkeet mukana:
W 510x320x3 M6x55, aluslaatat ja hattumutterit
_— kiinnitystarvikkeet mukana:
1.2 Tukilevy laskutasolla T 510x320x92 M6x55, aluslaatat ja hattumutterit
A e kiinnitystarvikkeet mukana:
3 Kapea laskutaso L:Wl 510x125x92 M6x55, aluslaatat ja hattumutterit

14 Ripustinnuppi
siséltaa uraruuvin M6x15, kis.
@16/10 x 30 myés vériversiot

kiinnitystarvikkeet mukana:

13 Henkariuranraami :L 510x160x3 M6x55, aluslaatat ja hattumutterit




